

爱传
万家

姊妹花 跑社区

济鲁晚报·今日运河 我们在您身边 倾听您的新鲜事 感人事 为难事

广联医药 百户特困家庭将获慈善救助金

每户将领到一次性慈善救助金2000至3000元

本报济宁1月8日讯(记者
晋森 通讯员 路笃书)
对100户市直特困职工家庭实
施慈善救助,每户发放一次性
慈善救助金2000至3000元。日
前,市委市直机关工委、市慈善
总会联合发出通知,决定2014
年春节前在市直困难职工范围
内实施“情暖万家”慈善救助活
动。

据了解,此次救助对象限

于在职职工本人、配偶及其子
女(已纳入元旦、春节期间政府
救助范围内的除外)。市直各部
门、单位中因重大疾病、突发性
灾害、重残等致贫的市直特困
职工家庭可直接向所在单位提
出书面申请,各部门、单位原则
上限申报1名救助对象,经调查
核实,市慈善总会审核认定后,
由市慈善总会对救助对象实施
救助。

《通知》要求,各单位要明
确专人负责,阳光透明操作,严
格审核把关,确保救助对象准
确,将有限的慈善资金用于最
困难职工的救助,切实把实事办
好、好事办实,让困难职工感
受到党和政府的关怀和社会各
界的温暖。动员广大干部职工
更加广泛、积极地参与慈善、支
持慈善,引导形成“向上的力
量,向善的力量”。

另据了解,今年“情暖万
家”慈善救助活动,市慈善总会
共计划投入255万元慈善款物,
还将为5000户城乡困难家庭
每户发放价值300元的粮油和
棉被等节日生活物资,为1000名
城乡贫困分散供养五保等困难
老人每人发放300元节日慰问金,
为全市1500名事实无人抚养儿童
每人发放300元压岁钱。

迎新春 送春联

7日上午,济宁高新区
书法家协会的10余名书法
家走进济宁高新区洸河街
道西闸社区,现场挥毫泼
墨,写了上百条幅春联赠
送社区居民。

本报记者 范少伟
摄影报道



为电力设备 编织“安全网”

春节临近,多数施工单位
开始加紧施工抢夺工期,给线
路预防外力破坏工作带来了严
峻挑战。为保障辖区供电设施
不受外力破坏,7日,任城供电公司
对辖区变压器、架空线路等重要
电力设施做好防止外力
破坏工作。

针对线路通道内大型机械
施工、违章建房、挖沙取土、超
高树木、垃圾飘浮物等不同外
力破坏易发地段,加装各类警
示标识。做好预知、预判,对隐
患点、危险源做到周查日巡,防
患于未然。加强巡视制度和巡
视质量管理,巡视人员对可能
发展为外力破坏事故的现象进
行详细记录、拍照留存,并分析
预判各类事件发展的趋势,查
找出可能造成外力破坏事故的
风险点,现场及时下达安全隐患
告知书,建立输电运检应急体
系,完善应急预案,配备必要的
应急处置设施,提高应对各
类突发事件的应急处置能力。
(东海)



孔府家酒业热烈祝贺济宁两会胜利召开

中国最具收藏价值的文化名酒



中国·曲阜孔府家酒业有限公司 销售热线: 400-0711-009

GAC GONOW 广汽吉奥

中国梦·幸福车

诚招十二市县二级代理商

广汽奥轩GX5
不是所有SUV都越野



济宁力拓汽车销售服务有限公司

销售热线: 0537-2705777 2324789

地址: 济宁市金宇路与105国道交汇处金宇汽配城(商用车基地)

汽车广场

定版热线: 0537-2366539 2366549